

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

№ 4 АВГ 1982

г. Иркутск

з. 210

НА БЕРЕГАХ

ВЯТКИ

Закончились гастролы Иркутского театра музыкальной комедии в Калуге. Открылись они спектаклем «Сладка ягода» по мотивам рассказов В. Шукшина и прошли, по оценкам местной прессы, успешно. Об успехе говорил и постоянно переполненный зрительный зал. «Нет ли лишнего билетика!» — такой традиционной фразой встречали каждого при входе в театр. И, действительно, уже спустя три дня после открытия гастролей билетов в кассе не было на все спектакли. Именно этот зрительский интерес заставляет театр еще более серьезно и вдумчиво относиться к работе над спектаклями. Понравиться — это хорошо, но гастролы — экзамен, экзамен на творческую зрелость.

Калужская область — это Нечерноземье и, выполняя указы партии, театр провел более десяти выездных спектаклей и творческих встреч с тружениками села. Иркутяне побывали с концертами у машиностроителей и на крупнейшем в стране турбинном заводе.

Сейчас театр начал свои гастролы в г. Кирове.

Е. ВОЛЬ,
режиссер-постановщик Иркутского театра музыкальной комедии.